

要闻简报

郑州市人大常委会考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）12月21日，郑州市人大常委会副主任宋书杰带领考察团莅汝，先后到城市中央公园、滨河公园、润灵生物有限公司、青瓷博物馆等地考察。市领导陈淑雅、黄彬、姚军柱、韩建国陪同。

平顶山市督导组调研我市“放管服”改革政策落实情况

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）12月21日，平顶山市督导组调研我市“放管服”改革政策落实情况。督导组先后到市民之家、塔寺社区便民服务中心、骑岭乡便民服务中心实地调研，并召开座谈会。市领导刘国朝、张振伟陪同调研。

我市召开诚信红黑榜新闻发布会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 郭歌）12月21日，我市召开2021年度前三季度诚信红黑榜新闻发布会，国家税务总局汝州市税务局第一分局、应急管理局、市场监督管理局、法院执行局有关负责人逐一通报了诚信建设红黑榜名单，84家企业被列入诚信“红名单”，100家企业和15名个人被列入诚信“黑名单”。市发改委就社会信用体系建设工作开展情况答记者问。市领导刘国朝、张振伟出席发布会。

我市召开巩固脱贫成果业务整改会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）12月21日，我市召开巩固脱贫成果业务整改会。市政府副市长李鑫琪出席会议。

市场监督管理局发布粉条消费警示

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）双节临近，食品安全再度成为热门话题。12月21日，市市场监督管理局发布粉条消费警示，提醒消费者购买时要学会科学鉴别粉条质量。

该消费警示提醒，消费者甄别粉条的质量可从色泽、组织状态、气味与滋味等三个方面加以注意。从色泽上鉴别的方法为：将产品在亮光下直接观察，好粉条、粉条色泽鲜亮略微偏黄；较差粉条、粉条色泽稍暗或微泛淡褐色，微有光泽；劣质粉条、粉条色泽灰暗无光。

从组织状态上鉴别的方法为：先进行直接观察，然后用手弯、折，以感知其韧性和弹性。良好粉条、粉条粗细均匀（宽粉条厚薄均匀），无并条，无碎条，手感柔韧，有弹性，无杂质；较差粉条、粉条粗细不均，有并条及碎条，柔韧性及弹性均差，有少量一般性杂质；劣质粉条、粉条有大量的并条和碎条，有霉斑，有大量杂质或有恶性杂质。

从气味与滋味上鉴别的方法为：良好粉条、粉条气味和滋味均正常，无任何异味；较差粉条、粉条平淡无味或微有异味；劣质粉条、粉条有霉味、酸味、苦涩味及其他外来滋味，口感有砂土存在。

消费者可以取样品直接嗅闻，然后将粉条或粉条用热水浸泡片刻再嗅其气味。质量好的粉条、粉条气味和滋味均正常，无任何异味。劣质的粉条、粉条常常带有霉味、酸味及其他外来滋味。

消费者在购买粉条、粉条时应首先选择正规商场和较大的超市。在购买粉条、粉条时要从外观上加以鉴别，凡是色泽偏黄鲜亮、手感柔韧、有弹性、粗细均匀、无并条、无酥碎的才是真品。劣质粉条、粉条多粗细不均，粉条易断、易糊，有并条及碎条，柔韧性及弹性均差，有霉斑，有大量杂质或恶性杂质。其次要注意观察包装是否结实，整齐美观，包装上应标明厂名、厂址、产品名称、生产日期、保质期、配料、营养成分表等内容。

房产管理中心

上门服务暖人心

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 范钰晴）“天气这么冷，还麻烦你们跑一趟，房产管理中心办事窗口就是好，当天就给办理好了，真是谢谢你们啦！”12月20日，市民刘先生对上门为自己办理房产过户手续的市之房产管理中心存量房交易窗口的工作人员感激地说道。

当天上午，市民刘先生和妻子来到市民之家房产管理中心存量房交易窗口办理房屋过户手续。经工作人员了解发现是刘先生的父母要把房子过户给夫妻俩，但是由于其父母年龄较大，无法来到现场办理业务。为此，工作人员耐心地为他们讲解了过户所需的材料及具体流程，并经过协商，先让刘先生夫妇回家准备好相关材料，之后工作人员上门为其办理房产交易的相关手续，面对工作人员的热情服务，就出现了文章开头的一幕。

李建国：捐赠新鞋奉献爱心

“作为一名党员，我啥也不图，只是想帮助需要帮助的人，为社会尽一份力量。”在夏店镇民政所，关帝庙村党员李建国向夏店镇主任科员范中伟道出了自己的心里话。

12月17日，李建国驱车来到夏店镇民政所，将540双价值一万多元的新鞋捐赠到范中伟和镇民政所长鲁亚峰手中，让民政所将这批爱心鞋发给夏店镇需要帮助的群众。

今年51岁的李建国是夏店镇关帝庙村4组村民，中共党员，2012年至2014年间，曾任

汝州：创建公租房示范小区 让居民住得更满意

12月17日，在位于汝南街道霍阳大道北侧的汝南安居小区一号院，记者看到，这个拥有10栋楼900多家租户的小区，环境干净整洁，车辆停放有序，绿化带规划合理，休闲凉亭精巧别致，尤其是道路两侧的党史知识、社会主义核心价值观、创建文明城市、市民公约等公益宣传版面，内容丰富，设计匠心，形象生动，形成了一道独特的风景线。这是市住房保障管理中心着力将汝南安居小区一号院创建为公租房示范小区的明显成效。

“咱们都要孝顺为先，礼貌待人。讲文明，和为贵，爱敬业，诚立身……”当天上午，阳光明媚，小区文化背景墙前的小广场上，69岁的老党员邵来正在向几位晒太阳的居民介绍文化背景墙上的内容。邵来是蟒川镇蟒窝村村民，4年前受益于扶贫易地搬迁工程，在汝南安居小区一号院分配了两套公租房，他和老伴住一套，儿子一家人住一套。“一套面积有60平方米，住着挺好的。如今的小区环境大变样了，今年又增添了这么多宣传栏，散步的时候还能学习了解党的发展奋斗历史，让小区居民都懂得了党和政府为人民谋幸福的初心使命，这个教育形式很直观，很管用。”提起小区今年的变化，邵来感慨地说。

汝南安居小区一号院的绿化面积有6万多平方米，平时有工人进行修剪除草、补种补栽、定时浇水、打药杀虫，不光是种植很

用心，后期养护更是服务到位，极大改善了居住环境。现在，无论是早起晨练，还是饭后散步，居民们都喜欢到花园小径走上几圈。居民王勤今年57岁，王寨乡龙山村村民，3年前申请入住汝南安居小区一号院，平时除了接送在附近上学的孙子孙女，就是在小区从事绿化工作。“我以前开过饭店，整天起早摸黑很辛苦，现在年纪大了，就在小区做绿化，活儿也不累，还不耽误照顾家里，每月赚1800元钱，足够贴补家用。小区绿地面积很大，可以说是花园式小区，在这里生活感觉很满意，很顺心。”

据了解，为进一步加强公租房管理，努力把安居小区建设成为管理有序、服务完善、文明和谐的社会生活共同体，市住房保障管理中心于今年5月开始在汝南安居小区一号院启动了公租房示范小区创建活动。公租房示范小区创建活动遵循“一有七中心”标准，“一有”指的是建设有坚强的党组织；“七中心”指的是便民服务中心、综治服务中心、多功能文体活动中心、老年人日间照料服务中心、儿童服务中心、志愿者服务中心和应急管理服务中心。在住建局、综治办、教体局、民政局、公安局、应急管理局和财政局等相关单位的鼎力支持下，市住房保障管理中心迅速贯彻落实，积极整合资源，克服困难，真抓实干，目前，创建活动正在稳步推进。

党建引领是一切工作的基石。为了进一

步规范汝南安居小区一号院党建工作，该中心对目前在汝南安居小区一号院生活的居民逐户走访调查，对党员情况进行全面掌握；同时，创新党建工作宣传教育载体，将党建与文化建设有机结合，通过多渠道、多途径、多手段的综合运用，营造了浓厚的小区党建氛围。

走进汝南安居小区综合管理服务中心，映入眼帘的是走廊两侧的党建文化墙。党建文化墙以红色党建为基调，以“不忘初心、牢记使命”为主题，以党史学习教育为重点，将教育和宣传、历史与当下、理论与实践融为一体，进一步提升了基层党建的文化内涵，增强了市住房保障管理中心党建工作的直观性、教育性和指导性，营造了浓厚的党建知识学习氛围，使大家在潜移默化中增强了党性、增长了知识、陶冶了情操。

汝南安居小区综合管理服务中心里面建设的有党员活动中心，小区党员群众可以在这里开展党员学习教育、志愿服务等活动，不断增强党组织的凝聚力，进一步密切党群关系，促进党建工作深入开展；还有专门的综治服务中心，致力于把居民的矛盾纠纷化解在最基层，同时还开展心理咨询、法律援助等民生帮扶活动，为居民协调解决实际问题；儿童之家配置了滑梯、海洋球等色彩亮丽、安全舒适的游戏设施，让孩子们在游戏中建立自信心，结识更多的新

朋友；图书室里购置了中外名著、普法宣传、种养殖技术、儿童读物、文学历史等多种类型的书籍报刊，每周一至周五定时开放，让小区居民不出社区就可以在图书室里享受阅读的乐趣；文体活动室里摆放着乒乓球台，不论刮风下雨，乒乓球爱好者都可以在这里尽情挥拍；书法室里笔墨纸砚应有尽有，墙上挂着书法爱好者精心书写的作品；棋牌室里配置的有跳棋、象棋等，小区居民闲暇时间来这里以棋会友、以牌联谊，娱乐身心，陶冶情操。

“公租房项目不仅要建得好、分得好、管得好，更重要的是服务好，所以说创建公租房示范小区与人民群众的切身利益密切相关。在创建过程中，我们严格按照上级要求，争取相关部门的支持，发挥优势，克服困难，取得了一定的创建成效。”市住房保障管理中心主任王旭芳表示，公租房示范小区创建任重道远。下一步，将继续坚持党建引领，履职尽责，担当作为，持续深入推进汝南安居小区一号院公租房示范小区创建，力争使小区的秩序管理水平一流，服务质量一流，卫生环境一流，从业人员的敬业精神一流，打造安全、舒适、健康、宜居的小区生活环境，以“看得见变化”不断提升居民的幸福感和满意度。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞

郭林山庄举行第三届孝亲敬老饺子宴



本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）12月21日，恰逢一年一度的冬至，为让全村80岁以上老人和困难群众过一个有意义的冬至，能够吃上暖心又暖胃的爱心饺子，由神童幼儿园赞助的紫云路街道郭林山庄村第三届孝亲敬老饺子宴在郭林山庄党群服务中心举行。

临近中午，当一碗碗热腾腾的饺子端到老人们面前

时，老人们都高兴得合不拢嘴（见上图）。举办饺子宴不仅仅是让大家在一起吃顿饺子，更重要的是听听大家对村子发展的意见建议，感受党和政府的关怀和一年来村里的变化。同时随着孝亲敬老饺子宴的名声越来越大，也号召更多的志愿者加入到活动中来，更多的企业家和爱心人士愿意出资承办饺子宴，让郭林山庄的饺子宴延续下去，让郭林山庄村孝亲敬老的良好风尚蔚然成风。

简讯

●12月13日起，市委组织部组织全市村（社区）党组织书记分批在市人民医院健康管理中心进行体检，筑起健康的“防护墙”。市人民医院为各村（社区）党组织书记量身设计了体检套餐，包括CT、彩超、心电图、C14呼气试验等20余个项目和免费早餐。同时，医护人员还开展了健康知识普及，并根据每位体检人员的具体情况详细介绍预防疾病和养生知识，并提出合理的膳食、适量的运动等建议，免费为他们建立健康档案。

●为打造最佳法治营商环境，进一步提升行政执法案件质量，严格规范行政执法行为，12月17日，市司法局督导检查一行到市应急管理局，组织召开涉企行政执法行为督导检查工作会议，并现场检查指导了安全生

产执法情况。

●12月16日，按照市委组织部的安排，市财政局局长黄留国到市委党校为全市新引进的高层次人才作交流报告，全市36名新引进人才聆听了报告。会上，黄留国从四个方面对近几年的财政工作进行整体总结阐述，并对新引进高层次人才提出殷切希望。

●12月13日至14日，我市2021年三级社会体育指导员继续教育（休闲健身交谊舞）培训班举办。培训为期两天，共有来自各乡镇街道的30余名健身交谊舞学员，学习了慢三、慢四、探戈舞蹈及体育舞蹈理论课程和社会体育指导员理论课程的相关技术并进行了考核。

李晓伟 张耀华

李晓伟 薛朋果

陈晶 郭应莉

我市开展畜产品第三方检测抽样

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 杨向前）为强化畜产品质量安全监管，提高畜产品质量安全风险管控能力，12月15日至17日，市畜牧局组织执法人员配合第三方检测服务单位郑州谱尼测试技术有限公司，对我市畜产品开展2021年度第二次第三方检测抽样。

抽样人员严格遵守《农产品质量安全监测管理办法》《河南省畜产品质量安全风险监测管理办法》和农业部制定的有关畜产品、饲料监督抽检操作要点要求，先后到汝州市兴博养殖场、汝州市富旺养殖有限公司、陵头镇胡正军鸡场、河南银洞岭养殖有限公司、河南中宏康馨农业有限公司、汝州市三源肉类食品有限公司、汝州瑞亚牧业有限公司等单位抽取畜产品样品42批次，样品由郑州谱尼测试技术有限公司检测并递交检测报告。

随着抖音、快手等互联网营销的日益崛起，“网红效应”把手伸进了各行各业，短短几年之间，市区大大小小的“网红店”应运而生，仿佛只要打上网红的标签就能跟上时代的脚步。

然而，细心的市民不难发现，一些“网红店”的出现虽然被当下的年轻消费者所热爱、追逐，却都是昙花一现、“红颜命薄”，最后无疾而终。

“网红店”“红颜命薄”，无非有以下两个原因：首先，对于消费者来说，“网红店”就是尝个新鲜，“晒”个朋友圈。前期的吸引大于后期复购，自己来一次，带朋友来一次，之后鲜少出现复购。不让消费者以吃爽为目的的餐饮店，怎么可能长久呢？其次，“网红店”能起势，短时间收割大量流量。如此红利，其他一些店怎么会放过，最后一哄而上，一拍两散。结果，商家的短视行为，很快就为自己的“网红店”画上了句号。

比如某品牌奶茶，爆火带来的是市面上泛滥成灾。比如一家脆皮五花肉火了，一时间遍地都是，臭了大街……

其实，要想让“网红店”变成“长红店”，仅靠一时的热情和冲动是不够的。

一家“网红店”的火爆，牵动着商家和消费者两头。对商户而言，当初“入场”主要是看中了“网红店”利润高、有赚头。但市场竞争激烈，如何应对变化、作出调整，是值得商户思考的问题。对消费者来说，原本物以稀为贵的“营销产品”，如今“飞入寻常百姓家”，随处可见，唾手可得，同时质量上良莠不齐，也就失去了那股新鲜劲。

口味会变，风口会变，品质才是真正的立身之本。事实上，在庞大的消费市场中，多层次、多元化的需求始终存在。从这个角度看，走薄利多销的路，抑或走稀缺性、高回报的路，都能获得发展机遇，关键需要商家明确定位、差异发展，避免盲目跟风。

所以，“网红店”首先要做的就是打出本店独有的特点。其次，“网红店”要不断创新思路，不断地引入新的市场要素或改变原有的经营要素，结合时下热点推出新品以求持续地站稳市场或占领新的市场，才能更好地满足市场的需求，才能让“网红店”保持长“红”不衰。

让「网红店」变成「长红店」

李晓伟

